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КОМПЕТЕНСТНОСТЕЙ 
 

У сучасному суспільстві, яке стрімко змінюється в різних сферах життя: 

політичній, економічній, науковій і культурно-мистецькій,  – поряд з вихованням 

освіченої особистості особливого значення набуває формування вмінь людини 

самостійно мислити, здобувати знання, працювати з різними джерелами інформації, 

висувати нестандартні ідеї та прогнозувати, виявляти творчий підхід у будь-якій 

діяльності. Тому перед школою стоїть завдання виховувати компетентного випускника 

здатного використовувати набуті знання в житті. Для розв’язання цього завдання у 

сучасній освіті використовують компетентнісний підхід. Сучасне суспільство, яке за 

рядом показників відносять до інформаційного (або суспільства знань), вимагає від його 

членів нових знань, умінь, навиків і здатностей, і породжує проблему спеціальної 

підготовки до життя в інформаційному суспільстві. Для того, щоб підготувати громадян 

до успішного життя та діяльності, потрібно чітко розуміти, якими мають бути люди, 

спеціалісти у XХІ столітті, тобто весь процес підготовки людини до життя повинен 

носити випереджальний характер, бути орієнтованим на майбутні запити суспільства, 

розв'язання проблем нового часу. 

Компетентність — це відносно нове поняття, якому сьогодні приділяється досить 

багато уваги. Під поняттям «компетентнісний підхід в освіті» ми розуміємо 

спрямованість освітнього процесу на формування й розвиток основних базових і 

предметних компетентностей особистості. Результатом такого процесу повинно бути 

формування загальної компетентності людини, що є сукупністю ключових 

компетентностей, інтегрованою характеристикою особистості. 

Для компетентнісної освіти дуже важливим є поняття набуття компетентностей: це 

не засвоєння, не вивчення, не пізнання — це набуття. Компетентностей можна досягти 

тільки своєю особистою активною та продуктивною діяльністю.  

Інформаційна компетентність висувається як одна з найбільш важливих. 

Формування інформаційної компетентності включає в себе засвоєння досвіду діяльності 

на основі емоційно-ціннісного орієнтування особистості і пов’язане з різними видами 

інформаційної діяльності учнів. 

Як було вже сказано вище, немає жодного сумніву в тому, що уроки інформатики 

покликані впливати на формування та розвиток інформаційних компетенцій.  

Навчальний курс інформатики може бути реалізований із застосуванням 

компетентнісного підходу. Наявність компетентнісного підходу в системі освіти 

набагато доречніше і органічніше, ніж відсутність.  

Так історично склалося, що в Україні інформатика надзвичайно популярна серед 

молоді. Для цього не слід проводити соціологічних досліджень, достатньо, послухати 

про що розмовляють учні, починаючи з початкової школи, і хто в них має найбільший 

авторитет.  

Система освіти України мусить зробити крок назустріч інтересам молоді — 

наситити навчальний процес у школі продуктивними інформаційними технологіями. 

Сучасні ІКТ створюють чудові умови для становлення педагогіки співробітництва: 

співпраця учнів і вчителів над розробкою і вдосконаленням освітніх інформаційних 

ресурсів. 
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